

网上叫卖医院病假条 不但是真的,而且医院有备案

本报见习记者 侯冬冬

“本人开的假条全是正常手续,而且不用本人亲临医院,可上门送货。”5日,一网友在烟台论坛上发帖称,可代开医院病假条。随后,记者以朋友需要假条为由与发帖人取得联系,并拿到了烟台某医院出具的假条。对此,医院一名工作人员解释说,有可能是有些人钻空子,借用别人信息开具病假条,再转手卖给其他人。



记者从发帖人手中买到的假条。
本报记者 侯冬冬 摄

网友发帖

代开病假条,明码标价按天收费

据这名网友介绍,其本人常年与医院有业务来往,院内各层关系都比较熟悉。熟知许多人为了开病假条犯难,没有真实病因,医生不给开;外出

找造假的人做假条,医院没有备案,单位一旦调查,麻烦就大了。

“本人开的假条全是正常手续,而且不用本人亲临医院,可上门送货。”这名网

友介绍说,如果有人想办理病假条,只需要将个人姓名、单位、假条起止日期、病情和送达地址发送过来,3小时内假条即可送到客户手中。

帖子中,关于假条收费也有相应标准。记者看到,该网友开具的标准为:5天以内30元,5-15天50元,15-30天80元,一个月以上100元。

记者调查

30元买到歇5天的假条,医院有备案

12月7日,记者根据帖子上的手机号码联系到发帖者。记者询问可以开哪些医院的假条?对方称,目前只能开烟台某医院的假条,其他医院暂时开不了。

随后,记者以朋友有事需请假为由,让对方为自己开具一张12月8日至12月12日,5天内的假条。

对方说可以,并让记者将办理假条的朋友的相关信息发给他。

下午2点40分,记者在火车站时代广场附近见到了发帖者和自己所要的假条,病假条上写着记者朋友的信息,诊断是“急性腰扭伤”,建议“休息五天”,后面有医生签名,上

面盖着烟台某医院门诊部的章,日期是“2011年12月8日”。这张假条要价30元。该网友告诉记者,这张假条绝对是真的,有医院备案,不怕所在单位调查。同时还说,其他医院开假条的业务正在拓展中,以后也可能代开烟台其他医院的假条。

为核实这张假条的真实性,记者来到这家医院。在门诊部查体中心,一位医院工作人员看过病假条后告诉记者,这确实是该医院开具的病假条,而且在医院备案中找到了登记人的相关信息,病假条上记者朋友的信息和医院备案内容一致。

医院说法

开假条有严格标准,可能有人钻了空子

明明没有去医院,却开出了因腰扭伤需要休息五天的病假条,而且还有医院公章,这究竟是怎么回事?

对此,这家医院一位姓段的工作人员称,该医

院对开病假条有严格的标准,不仅对开病假条的医生有限制,医生诊断开出后,需要患者带着自己病历本去门诊部盖章,一般不会出现造假现象,而且

医生随便开具假的假条是违规行为,会受到医院相关处罚。

对于记者反映的这一现象,这名姓段的工作人员说:因为在一些特殊情况下,比如急诊等,医生

不会查看病人的身份证,而是病人口述自己的姓名和单位,医生根据病人提供的信息开具诊断书。“有可能是有些人钻了这个空子,借用别人信息开具病假条,再转手卖给需要的人。”

智慧解码 中国企业实战经营



2012·实践家企业实战突围系列之

新春商道高峰论坛

2012年1月4-6日

烟台 滨海国际酒店

我们追求让企业少走弯路!

我们崇尚用实战指导实战,减少纸上谈兵的浪费!

我们提供被成功企业家反复验证有效的经营工具!

我们倡导高瞻远瞩、入木三分、帮助企业创造爆炸性增长.....

只有战场凯旋归来的将军才有资格教你如何打胜仗!

我们只邀请中国商界的成功企业家亲自破解“企业快速成功、财富暴涨”之秘,课程中透露出中国企业经营大师们令人深思的实战观点与智慧,以及独具创见的新思维,足以作为帮您的企业刻画未来快速做大做强的蓝图!

主办单位: 实践家企业管理咨询

峰会招商地址: 烟台市芝罘区二马路103号2001室(天鸿凯旋城3号楼)

电话: 400 663 2679

[招商进行中] 商业合作直线: 13954599855

